

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA KAKANJ
Općinsko vijeće**

Broj: 01/1-37-Z/24
Kakanj, 29.02.2024. godine

Z A P I S N I K
sa 37. vanredne sjednice Općinskog vijeća održane 29.02.2024. godine (četvrtak)
u sali Općinskog vijeća sa početkom u 9:00 sati
(sažetak zapisnika)

Predsjedavajući Općinskog vijeća Slaven Katičić je pozdravio prisutne i otvorio 37. vanrednu sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjedavajući je zamolio da vijećnici i vijećnice prijave svoje prisustvo.

Vijećnici i vijećnice prisutni na sjednici:

Mediha Mamela, Džemal Bećirhodžić, Safet Šahman, Nerma Aliefendić, Omer Musić, Namir Talić, Adis Mrkonjić, Amar Selimović, Izudin Hrusto, Elvir Delibašić i Kenan Kozlo (**SDA**)

Vinka Aletović, Miroslav Spasojević i Ahmed Begić (**SDP BiH**)

Sabit Čehajić (**S BiH**)

Dževdet Huskić, Marcela Ravlija i Branko Češljčić (**NS**)

Enver Merdić i Mugdin Gorak (**SBB BiH**)

Armin Bašić i Adnan Čobo (**DF**)

Slaven Katičić (**HDZ BiH**)

Mujo Fafulić - (**nacionalna manjina**)

Zerina Kovač i Fakir Ajdinović (**samostalni vijećnici**)

Odsutni vijećnici: Mejrema Purišević i Alen Josipović (**SDA**), Edin Šljivo (**SDP BiH**) i Mirsad Tursum (**samostalni vijećnik**)

Predsjedavajući je konstatovao da je na sjednici u momentu prijave prisutno 26 vijećnika i vijećnica, te su se stekli svi potrebni uslovi za validan rad i odlučivanje Općinskog vijeća.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

Mirnes Bajtarević, općinski načelnik

Emir Zaimović, sekretar Općinskog vijeća – po ovlaštenju

Džihad Berbić, pomoćnik općinskog načelnika za finansije

Mirza Fazlić, pomoćnik općinskog načelnika za privredu, urbanizam i zaštitu okoline

Edin Aliefendić, pomoćnik općinskog načelnika za društvene djelatnosti, boračka pitanja, raseljena lica, izbjeglice i povratnike

Nurudin Hrusto, pomoćnik općinskog načelnika za civilnu zaštitu

Mukades Delibašić, pomoćnik općinskog načelnika za imovinskopravne, geodetske poslove i katastar nekretnina

Bahrudin Arnaut, pomoćnik općinskog načelnika za opću upravu radne i zajedničke poslove, lokalnu samoupravu i mjesne zajednice

Zijad Neimarlija, direktor Zavoda za planiranje i izgradnju općine Kakanj
Mahir Sikira, šef Stručne službe za poslove Općinskog načelnika

Izvjestioci, obrađivači, gosti

Elmedin Karić, predstavnik MZ Pope

Azem Husika, predstavnik MZ Kakanj II

Zijad Fazlagić i Alis Avdović, stečajni upravnik i tehnički rukovodilac „Hidrogradnja“ d.d. Sarajevo u stečaju

Predstavnici medija

NTV IC Kakanj

Radio Kakanj

Kakanj-Info

Utvrđivanje dnevnog reda

Predsjedavajući je za 37. vanrednu sjednicu predložio dnevni red po pozivu sa samo jednom tačkom dnevnog reda i to: Zahtjev mještana MZ Kakanj II i MZ Pope za rješavanje problematike pri radu Kamenoloma „Geben“.

Nije bilo diskusije pa je dnevni red usvojen jednoglasno sa 25 glasova ZA.

1. Zahtjev mještana MZ Kakanj II i MZ Pope za rješavanje problematike pri radu Kamenoloma „Geben“

Obrađivači: Savjet MZ Kakanj II i MZ Pope

Izvjestioci: Općinski načelnik – Mirnes Bajtarević

Predstavnik MZ Pope – Elmedin Karić

Predstavnik MZ Kakanj II – Azem Husika

Općinski načelnik: je napomenuo da je vanredna sjednica Vijeća zakazana na zahtjev mještana MZ Kakanj II i MZ Pope zbog problema koje isti imaju usljed rada PD „Hidrogradnja“ u stečaju. U zaprimljenom aktu stoji da su aktivnosti Hidrogradnje po pitanju izvođenja radova miniranjem tla u posljednje vrijeme intenzirani što ugrožava sigurnost i zdravlje ljudi. Dalje se navodi da je zbog miniranja ugrožen i rezervoar pitke vode, što sve ukazuje da je evidentna ugroženost stanovništva. O svemu navedenom je upoznata kantonalna inspekcija i nadležno ministarstvo koje izdaje dozvolu za rad Hidrogradnji. Rekao je da očekuje aktivan angažman svih vijećnika, a u cilju usvajanja odgovarajućih zaključaka.

Elmedin Karić: je rekao da mještani imaju probleme od početka rada kamenoloma i da su pretrpili velike štete na objektima, što je i u sudskim postupcima dokazano. Te štete u najvećoj mjeri nisu isplaćene ni u vremenu dok Hidrogradnja nije ušla u stečaj, a sad je nezamislivo da se išta od toga isplati. Međutim, takav ishod sporova, odnosno utvrđena odgovornost Hidrogradnje za štete na objektima je bio razlog zašto se prešlo na eksploataciju bagerima, tako da do početka Covid pandemije nije bilo miniranja. U tom periodu su ponovi izvršili nekoliko miniranja, a na reagovanje mještana su kazali da im je projektom odobreno „rastresanje tla“ svake tri godine. Nakon tog vremena nije bilo miniranja do unazad 2-3 mjeseca kada su počela intenzivnija miniranja i to bez ikakvih najava stanovništvu. Dalje je rekao da se obraćao općinskoj inspekciji koja je prijave prosljedila nadležnoj kantonalnoj inspekciji i svi odgovori se svode na to da Hidrogradnja ima svu potrebnu dokumentaciju za izvođenje radova, ali im ista nikada nije dostavljena. Još je rekao da postoji bojazan da usljed daljeg miniranja nastane šteta na bazenu pitke vode koji napaja vodom tri mjesne zajednice, što bi izazvalo katastrofalne posljedice. Naglasio je da mještani nisu za prestanak rada kamenoloma, ali zahtijevaju isključivo rad bagerom, bez miniranja.

Azem Husika: je ponovio da su problemi za mještane prisutni od početka rada kamenoloma i da su još prije rata donesene presude koje utvrđuju odgovornost Hidrogradnje za štete na objektima, ali većina tih